

## お詫びと訂正

『透析ケア』2018年冬季増刊「透析患者の重要検査&検査値50」におきまして、下記内容に誤りがございました。著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所：p.232 図2 GNRIの計算式

【誤】GNRI =  $[1.489 \times \text{血清アルブミン値 (mg/dL)}] + [\text{現体重} \div \text{理想体重}]$

【正】GNRI =  $[14.89 \times \text{血清アルブミン値 (g/dL)}] + 41.7 \times [\text{現体重} \div \text{理想体重}]$